
١-٥ `ل ا-عادلات الل^ي ت\ضمن  
القيمة ا-طلقه 

أ`سب Sيمة fبارات ت\ضمن 
Sيمة iطلقة 

أ`ل معادلات ت\ضمن Sيمة 
iطلقة 

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

`ل ا-عادلات الل^ي 
تحتوي >تغ3q rs طر*يها 

ً بإشارة >و}بة سواء كانت  القيمة ا-طلقة >ثل ا-صفاة تخرج >نها }ميع الاعداد دائما
أعداد >و}بة أو سالبة >ثلاً :  

  ٥ | = +٥        ،  | ٣ | = +٣-|

ا`سب Sيمة | م +٤ | -٣ 
إذا âانت م = ٥  

الحل : 

العبارات الجãåية الل^ي 
ت\ضمن القيمة ا-طلقة 

`ل معادلات القيمة ا-طلقة 
 ً `ل ا-عادلتès التالية و>ثلها بéانيا

  | ف +٣  | = ١  

 èsطرفëطرح ٣ من اì

fند `ل معادلة ت\ضمن Sيمة iطلقة  
يكون هناك حالتان 

الحالة الأوòô : ف + ٣ = ١  
ف +٣ -٣  =١ -٣ 

ف =-٢  
الحالة الثانية : ف + ٣ = -١  

ف +٣ -٣  = -١ -٣ 
ف =-٤ 

 èsطرفëطرح ٣ من اì

| ب - ١  | = -٣   
| ب - ١ | = -٣  تعúي أن ا-سافة بès ب و ١ 
ùساوي -٣ وبماأنه لايمكن أن تكون ا-سافة 

 3û سالبة فإن مجموعة `ل هذه ا-عادلة
ا-جموعة الخالية 

كتابة معادلة القيمة 
 ا-طلقة 

اâتب معادلة ت\ضمن 
  3ôطلقة للتمثيل التاi يمةS

أولاً : نوجد ن°طة ا-ن\صف  

= صفر  

ً : نوجد ا-سافه بès ن°طة   ثانيا
  èsا-ن\صف وإحدى الن°طت
ا-سافه بès اëصفر و ٦  = ٦ 

ا-سافه بès اëصفر و -٦ =٦ 
ً : نكتب ا-عادله  ثالثا

 |س- ن°طة ا-ن\صف|=ا-سافه 
|س- صفر | =٦        |س|=٦  

ت•بéه / إذا âانت إشارة ا-ن\صف >و}بة 
3q التمثيل البéا¶3 تكتب 3q ا-عادلة بإشارة 

سالبة والعكس  

(٦−)+٦

٢

| س | = ٢ 
                                             

|س -٣| = ٢     |س +٣| = ٢   

ن°طة ا-ن\صف = ٠ 
ا-سافة ا-°طوعة= ٢ 

ن°طة ا-ن\صف = -٣ 
ا-سافة ا-°طوعة= ٢ 

ن°طة ا-ن\صف = +٣  
ا-سافة ا-°طوعة= ٢ 

| م + ٤ | -٣  
  ٥+ ٤ | -٣| =

 ٩ | -٣ | =
  ٩ -٣ =

 ٦ =

١٤


